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گزینه 2 - 2

   کل اتمها   ,    سفید   ,      سیاه

آرایش الکترونی خلاصه شدهي اتم  را رسم میکنیم که جزو آرایش هاي استثناء بوده   به آرایش پایدار  گزینه 4 - 3

 تبدیل میگردد.

عناصري که زیرلایهي  آنها در حال پر شدن باشد جزو عناصر واسطهي خارجی هستند و لایهي ظرفیت آنها  میباشد.

 
گزینه 3 - 4

روش دوم:

عنصر  متعلق به گروه  در تناوب پنجم جدول تناوبی می باشد. بنابراین آرایش الکترون هاي لایه ظرفیت آن به صورت  می باشد. گزینه 4 - 5

بنابراین عنصر  داراي اکسایش  و  است و می تواند اکسیدهایی با فرمول  و  تشکیل دهد. همان فلز قلع  است پس شبه فلز نمی باشد هیچ

عنصري یون پایدار  تشکیل نمی دهد و تعداد اوربیتال هاي نیمه پر لایه ظرفیت آن در حالت پایه دو برابر اوربیتال هاي جفت الکترونی این لایه است.

گازهاي نجیب در گروه  قرار دارند. عدد اتمی گاز نجیب دوره ي اول   و گاز نجیب دوره ي سوم   است و اختلاف عدد اتمی آنها  گزینه 4 - 6
است.

گزینه 3 - 7

روش دوم:

گزینه 2 - 8

 

 جرم ایزوتوپ دوم     ,      جرم ایزوتوپ اول
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 (فراوانی ایزوتوپ دوم  فراوانی ایزوتوپ اول)  فراوانی کل    فراوانی ایزوتوپ سوم

  

 تعداد نوترونهاي ایزوتوپ سوم

گزینه 1 - 9

یا 

 آرایش الکترونی لایۀ آخر  شبیه لایۀ ظرفیت  است.

تفاوت پروتون هاي این عنصر با نوترون هاي آن برابر  می باشد.  گزینه 4 - 10

بنابراین این عنصر به گروه  و تناوب  تعلق دارد، که عنصر برم  است. حالت فیزیکی آن مایع است و آرایش لایه آخر آن به   ختم

می شود. با فلز قلیایی  ترکیب یونی به صورت  تولید می کند.

⇒ 100% − (20% + 70%) = 10%+˗=

⇒ = 40M3⇒ 3680 = 3280 + 10M336٫8 =
(38 × 20) + (36 × 70) + ( × 10)M3
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